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тестування та прогнозного моделю-

вання, адаптованих до особливостей 

розподілу ринку, врахування можли-

вих змін системи показників за різни-

ми сценаріями реалізації подій.

Запропонований підхід до ви ок рем-

лення однорідних структурно-функ-

ціо нальних груп спрямований на роз-

ширення підходів до аналізу фінансо-

вої стійкості банків шляхом порівнян-

ня статистичних показників і загаль-

них обмежень до групування подібних 

об’єктів та індивідуального підходу до 

оцінки фінансової стійкості банків за 

формалізованими процедурами, котрі 

враховують конкретний етап розвитку 

банківської системи та специфіку бан-

ківських ризиків певного періоду.
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Н аціональний банк України, продов-

жуючи серію “Вищі навчальні за-

клади України”, 31 липня 2014 року 

ввів в обіг пам’ятні монети номіналами 

5 та 2 гривні, присвячені одному з най-

старіших і найбільших навчальних за-

кладів України – Київському націо-

нальному університету імені Тараса 

Шевченка, осередку освіти і науки, в 

якому бережуть і примножують тради-

ції, плекають нові ідеї, формують 

націо нальну інтелігенцію, підтриму-

ють волелюбний дух. 

Монету номіналом 5 гривень виго-

товлено зі срібла 925 проби. Категорія 

якості карбування – пруф, маса доро-

гоцінного металу в чистоті – 15.55 г, 

діаметр – 33.0 мм, тираж – 3 000 штук. 

Гурт монети – гладкий із заглиблени-

ми написами, якими зазначено метал, 

його пробу – Ag 925, масу дорогоцін-

ного металу в чистоті – 15.55, а також 

розміщено логотип Монетного двору 

Національного банку України.

Монету номіналом 2 гривні виго-

товлено з нейзильберу. Категорія якос-

ті карбування – спеціальний анцирку-

лейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 31.0 мм, 

тираж – 20 000 штук. Гурт монети – 

рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: 

вгорі малий Державний герб України, 

напис півколом – НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ; стилізовану компо-

зицію – на тлі портретів видатних 

особистостей, причетних до ство-

рення та діяльності Київського уні-

верситету, зображено образ Святого 

Володимира; внизу номінал: на моне-

ті зі срібла – 5 ГРИВЕНЬ, на монеті з 

нейзильберу – 2 ГРИВНІ та логотип 

Монетного двору Національного бан-

ку України (ліворуч); праворуч – рік 

карбування 2014.

На реверсі обох монет на дзер-

кальному тлі зображено будівлю Ки-

ївського національного університету 

імені Тараса Шевченка (на монеті з 

нейзильберу – будівля червоного ко-

льору, використано тамподрук), па-

м’ят ник Тарасові Шевченку; внизу 

написи – 180 / РОКІВ, 1834, 2014; 

угорі по колу розміщено напис – КИ-
ЇВСЬКИЙ НАЦІО НАЛЬНИЙ УНІ-
ВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВ-
ЧЕНКА.

Художник – Микола Кочубей.

Скульптори – Анатолій Дем’я-

ненко, Святослав Іваненко.

Пам’ятні монети номіналами 5 та 2 

гривні “180 років Київському націо-

нальному університету імені Тараса 

Шевченка” є дійсними платіжними 

засобами України та обов’язкові до 

приймання без будь-яких обмежень за 

їхньою номінальною вартістю до всіх 

видів платежів, а також для зарахуван-

ня на рахунки, вклади, акредитиви та 

для переказів.

❑

Монети України/ 

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“180 років Київському національному 
університету імені Тараса Шевченка”

Putting into circulation the commemorative coins 
“180 Years of Taras Shevchenko 

National University of Kyiv”
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